

选秀歌手网上爆出同居怀孕丑闻

主办方予以否认,“电车女”跟帖劝参赛者别成炒作牺牲品

连日来,一则题为《把孩子送去选秀的家长们注意了》的帖子引爆各大网站社区论坛,以配对赛制为特色的电视选秀节目《绝对唱响》成为网友们品头论足的重点,原因就是其爆出配对男女选手日久生情怀孕的丑闻事件。江苏卫视节目负责人在接受记者电话连线时对此予以否认,表示他们会对参赛选手及其父母负责。



《绝对唱响》参赛选手 (资料图片,与本文内容无关)

论坛热帖爆出怀孕丑闻

25日,记者登录天涯社区“超级秀场”,发现帖子刚发布两天点击量就高达11298人次。据发帖者“没有什么能改变”透露,《绝对唱响》声势还没有“唱响”,就有女选手怀孕,这个“爱的结晶”真是天大的讽刺丑闻。

网友“没有什么能改变”说:“《绝对唱响》的训练营地在南京电影制片厂的佳桦宾馆,我一个初中同学是里面的服务员,她告诉我男女选手虽然分居二、三层,但中间有消防通道,又没人管,实际上是混住在一起的。导演组选手组的人只管收视率,哪里管这些小孩子的私生活,加上他们整天唱的情啊爱的,日久生情也是有的。25日,她说其中一个女选

手铁定是怀孕了,原来实力强,从海选期就跟同赛区的一个男选手住到一起了,导演组不管还说不干涉人家隐私,最近她舞台表现很差,动辄就晕倒,也不吃饭,一闻到饭味就往厕所跑。可怜的小孩!我的同学说她要是不怀孕肯定能走到前三强,可惜选秀节目害了人家,因为长期混居,他们又小,没有自制能力,加上没有家长管理,肯定要出问题的!”

“电车女”斥责主办方

由于发帖者没直接点名怀孕选手名字,众粉丝便根据选手舞台反常表现,列出一些最具嫌疑的女选手:一位是喜欢穿宽松泡泡衫、被称为“粉红女孩”的王冠、在片场曾几次晕倒的王庆庆以及在直播现场与男选手丁晨相拥而泣

极为夸张的王绍珏。面对自己喜欢选手成为猜疑对象,身为参赛选手王冠的粉丝“王冠MyLove”不断跟帖反驳:“有本事拿出真凭实据,别拿这种道听途说事!”“穿泡泡衫有错吗?她只是穿适合她的衣服有错吗?满大街都有穿泡泡衫的,难道全是孕妇?”

不过,也有网友质疑怀孕事件可能是主办方或选手在炒作。曾红遍天涯社区、自称永久封闭ID的“电车女”再次现身天涯,发帖斥责主办方是在拿选手炒作。“我曾经是《绝对唱响》南京赛区的12强,在没有进入12强前我是个单纯的好姑娘,在进入12强后自己就被妖魔化为靠情色拉拢上级的坏女人。”她称,自己在参加这类选秀节目时已经受到伤害,并劝其他选手

“一定要慎之”。

主办方:不信有此事

发帖者“没有什么能改变”说怕被人告就没敢在网上公布姓名。他说,25日他还特意去宾馆看同学,顺带探访这位“大肚玉婆”,结果发现她原先娇好身材变形,正在楼道里和某男生吵架,“我准备拍回证据,同学提醒说偷拍易引起法律问题,明天上传电视截图!”

那么,网友爆出的怀孕事件是否属实?25日,江苏卫视频道总监蒋小平在接受记者连线时说,他对网上的怀孕丑闻事件“不太清楚”,声称目前没有任何工作人员或选手向他汇报女选手怀孕的事情,并表示自己根本不相信会发生此类事件。据《信息时报》

【社会广角】

正常采访遇险 广州众记者被逼入黑屋暴打

9月25日凌晨,广州《南方都市报》、《新快报》、《羊城晚报》和南方电视台8名记者,在广州市白云区人和镇采访一普通车祸时,在警戒线以外遭到十多名治安员、保安及多名不明身份的男子围殴,时间长达十余分钟。事件导致至少3名记者受伤,另有两名记者的摄影、摄像器材在冲突中被损坏。

25日凌晨2时15分,一辆轿车在行经106国道广州市白云区人和镇拦河坝大桥时,突然失控撞穿大桥栏杆后坠入流溪河中。凌晨3时许,8名记者陆续赶到白云区人和镇拦河坝大桥车祸现场。有3名记者走近大桥下方时遭矿泉水瓶等砸击。

4时20分,桥上冲下10余名身着治安服的男子和3名便

装男子围住3名记者,哄抢摄像机,围殴保护器材的记者。这时,一名白衣男子突然用手勒住南方电视台记者的身体,在治安队员的帮助下,将该记者拖入坝边一间漆黑的小屋。几分钟后,另一批治安员赶到,在白衣男子的指挥下,治安队员再次抢夺器材,围殴保护器材的记者。在拳打脚踢中,记者全被逼入坝边小屋中。但在漆黑的小屋中,记者们相继被不明身份男子重拳击中。记者报警约1个小时后,5时25分警察来到现场。

26日上午,广东省委书记、省纪委书记王华元得知情况后批示:严肃查办。目前已有带头嫌疑身份确定,系人和镇政府办公室的公务员沈惠文。综合《南方都市报》、《新快报》报道

为低分上大学 县委书记公子“变身”华侨

日前,三名学生模样的人持用伪造的多哥护照从深圳罗湖口岸入境时,被边检站查获。经查,三人家世都很优越,其中一人是福建省某县委书记的儿子,他们大费周折花巨款购假证,竟然是为了捏造华侨身份,以便能以更低的分数被高校优先录取。

据嫌疑人张某交待,2005年高考落榜后,他身为福建省某县委书记的父亲便帮他联系了一家从事帮助落榜学生重新考取相应大学的中介机构。中介机构告诉张某

说,可以先取得一个外国的国籍,并参加一个汉语的预科班学习,然后以留学生的名义再次考取学校就行了。

从三人陈述的情况来看,三人的经历非常相似。三人均是1986年出生的年轻人,均有着优越的家庭背景,均是2005年高考落榜生,均是在父母的操办下持用伪造的多哥护照出入境以捏造华侨身份,以便享受国家关于归侨生源可以减少20分录取的高考优惠政策。

据《南方都市报》

“教师将学生扔下4楼”追踪 校方一次性赔偿20万

9月20日下午,湖南省永州市第十二中学的历史课上,发生了一起令人发指的教师伤害学生致死案,25日记者在该校了解到,遇害学生章耀尹的家长已经与学校签订了民事赔偿调解协议,一次性赔偿家长20万元。25日上午10时,遇害女生章耀尹的家长已将孩子尸体送到火葬场火化。

25日,湖南省永州市第十二中学初一60班学生小唐回到校园上课。5天前的下午,她在4楼教室里目睹了令她一生难忘、“触目惊心、非常恐怖”的一幕:历史老师李恒毅先抓着女生章耀尹的头往桌子上使劲撞,随后用脚踩头,

并掏出钢筋痛打该生。

最后把章耀尹从座位上拖到窗边,从四楼扔下致其死亡。事件发生后,很多人怀疑历史老师李恒毅有精神病或者间歇性精神病。

但是,12中黄校长和初一61班班主任陈老师都否认了这样的怀疑。据黄校长介绍,“在学校8年,他一直都是很正常的。参加学校的活动、开会、上课都比较正常。”

目前,李恒毅已经被公安局以涉嫌故意杀人罪刑事拘留。李恒毅是否有精神疾病或者心理障碍,目前都还在进一步的调查和鉴定中。据《成都商报》

政协委员率众当街打死人

甘肃嘉峪关市政协委员何锋在与他人发生矛盾时,竟率先动手并唆使手下携带器具在天光化日之下活活将一人打死,而且在有人报警时竟扬言“公安局的人全来了我都能摆平!”9月23日发生在嘉峪关市新华街的这起命案在当地引起轩然大波,当经嘉峪关市警方全力侦查,包括政协委员何锋在内的7名涉案人员全部归案,其中4人被刑事拘留,3人被取保候审。

小争执演变成大械斗

9月25日下午,记者在嘉峪关市人民医院见到了刚刚从手术台上下来的受害人张某和死者邱某的家属。据死者家属和张某讲,9月23日下午1时,45岁的邱某和同为酒钢公司职工的张某等人在嘉峪关市新华南路的一家酒店参加宴会后,在酒店门前拦截一辆出租车要回家,但因他们5人一辆出租车内坐不下,已经上车的张某从出租车左侧开门下车。此时,从后面开来一辆奥迪小轿车在出租车旁停下,从中钻出一男一女以出租车车门蹭了他们的车为由连声斥责,双方发生争执。随后,那名男子从路边道牙捡起水泥碎块向张某等人砸来,几人发生厮打。其间,那名男子和随同的中年女子分别打电话叫人,张某等人则准备返回。

令张某、邱某等人没有想到的是,几分钟,几名手持钢棍等器具的男子冲到他们面前不由分说就是一顿乱打,张某等人还没有反应过来就被打昏在地。有人立即打电话报警,指挥打人的那名男子竟扬言:即使全公安局的人来了他也能摆平。

政协委员等4人被拘

据目击者讲,那帮人打完人之后便扬长而去。而张某和邱某则被同行人员送往嘉峪关市人民医院抢救。当日下午4时30分许,邱某经抢救无效死亡,张某因右臂骨折而于9月25日实施了手术。死者家属告诉记者,事后经他们了解,滋事男女为夫妻关系,中年男子何锋系嘉峪关某机动车销售公司老板,

同时还是嘉峪关市的政协委员。记者9月25日下午通过电话向嘉峪关市政协秘书长求证,证实何锋确为该市政协委员。

记者从嘉峪关公安局获悉,何锋夫妇与邱某等人发生争执后,立即打电话让其手下李某等人来帮忙。正在修理厂干活李某等4人在几分钟后便手持凶器赶到,在何锋夫妇的指使下动手打人。9月23日下午,嘉峪关市公安局出动了大批警力,于当晚7时许将涉案的7名嫌疑人抓获归案。9月24日,何锋等4人因涉嫌故意伤害致人死亡犯罪被刑事拘留,其妻子等3人被取保候审。

据《兰州晨报》

万名学生停课掰玉米勤工俭学

进入9月份以来,甘肃酒泉市肃州区几十所中小学经肃州区教育局批准,组织中小学生学习劳动习惯和艰苦奋斗精神,提高学生实践能力、为学校补充教学经费的活动,招来不少怨言。

现场: 学生娃田间掰玉米

9月22日上午,记者先后来到酒泉市肃州区清水、上坝、总寨、泉湖、华尖等乡镇的几所中小学看到,原本书声朗朗的校园里一片寂静,几乎看不见师生的影子,每所学校只有值班的教职工。据了解,这些学校基本上从本周开始停课,由学校组织学生到本地农户的田间地头参加勤工俭学活动。

随后,记者在肃州区总寨镇西店村六组的一片农田看到,两块地里分别有30多名学生正在掰玉米。

一名初中生告诉记者,他们从9月18日开始全校停课,每天上午8时骑自行车到这里掰玉米,一天劳动7个多小时,全班40多名学生,基本上不到一个小时就能把一亩地里的玉米收完,每亩地的报酬是100元。学生中午自带干粮。据带队的小学老师介绍,按照教育局的规定,小学只允许四年级以上的学生勤工俭学,计划劳动日为3天。

他说,由于小学生不能完成砍玉米秆的劳动,只负责掰玉米,所以报酬要少一些,每亩地80元。

调查: 万名学生勤工俭学

记者随后来到肃州区总寨中学,该校已空空如也,只有一位姓孔的副校长留守值班。据孔副校长介绍,学校在开展勤工俭学前研究制定了具体措施,并已上报肃州区教育局批准。他们从9月18日开始停课,组织学生进行10天的勤工俭学。

22日下午,肃州区教育局的杨生英副局长接受记者采访时说,肃州区共有中小学187所,中小学生学习50800多名。按照上级教育部门的精

神,所有四年级以上的健康学生都应参加勤工俭学活动,从9月份开始,全区除15所城镇中小学和西峰乡因为没有适合的劳动基地不能开展勤工俭学外,其余170多所中小学陆续开始该项活动,基本上都以掰玉米为主。据记者初步统计,目前已经有上万名学生停课参加勤工俭学。

质疑: “以钱代劳”=勤工俭学

据了解,肃州区这几年每年都在开展这样的活动,但每年都有部分家长有不满意见。一些家长认为,学校让学生进行掰玉米这样的重体力劳动不合适,有损学生的身体健康并存在安全隐患等。还有一些家长则反映,有

些学校在学生不愿意参加的情况下,竟收取与其他学生劳动报酬相同的费用来弥补,这种行为使勤工俭学变了味。在采访中,一名初中学生向记者说,她就是交了100元钱之后才没有参加劳动的,而且,他们班有将近10名学生交了钱。

就部分家长反映和担心的勤工俭学变味问题,肃州区教育局杨生英副局长明确表示,教育局严令禁止“以钱代劳”的行为,他们目前还没有发现此类现象。杨副局长还告诉记者,中学生参加勤工俭学劳动的时间为每年18天,小学生为14天,但肃州区也考虑到学生家长的意见,每年安排的时间都少于这一规定时间。据《兰州晨报》



学生停课掰玉米勤工俭学